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PERSONE FISICHE – MODELLO 730/2024 E UNICO PF/2024 

ANNO IMPOSTA 2023 
CONTRIBUENTE: _____________________________________________ 

 

Documentazione Presente S/N Numero documenti  

Dichiarazione 730/Unico PF anno precedente (tutto 

il pacchetto con relativa documentazione) 

SI NO 
 

 

Variazione residenza e/o stato civile nel 2023 SI NO 
 

 

Variazione situazione terreni/fabbricati nel 2023 SI NO 
 

 

Affitti percepiti nel 2023 SI NO 
 

 

Cu (Ex Cud) SI NO 
 

 

Altre prestazioni occasionali certificate SI NO 
 

 

Certificazione utili/perdite società di persone 

(snc/sas) 

SI NO 
 

 

Certificazione utili/dividendi società di capitali 

(srl,spa) e assimilati 

SI NO 
 

 

Presenza di immobili e altri patrimoni all'estero e 

trasferimenti di denaro con stati esteri 

SI NO 
 

 

Pensioni Estere SI NO 
 

 

F24 imposte e contributi pagati nel 2023 SI NO 
 

 

Scontrini acquisto medicinali SI NO 
 

 

Fatture acquisto occhiali/lenti  SI NO 
 

 

Fatture visite mediche specialistiche (con ricevuta 

pagamento bancario/pos/carta credito se non già 

indicata modalità di pagamento sul documento) 

SI NO 
 

 

Acquisto veicoli per disabili (con ricevuta 

pagamento bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Interessi pagati per mutui prima casa/ristrutturazioni SI NO 
 

 

Contributi previdenziali volontari/obbligatori versati SI NO 
 

 

Assegni versati al coniuge separato e relativa 

sentenza 

SI NO 
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Contributi versati per Colf/Badanti SI NO 
 

 

Erogazioni liberali (con ricevuta pagamento 

bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Assicurazioni vita/infortuni (certificazione fiscale e 

ricevuta pagamento bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Versamento a fondi di previdenza integrativa SI NO 
 

 

Detrazione ristrutturazione edilizia/sistemazione del 

verde/bonus facciate (fattura con relativo bonifico 

fiscale parlante) 

SI NO 
 

 

Detrazione per interventi di risparmio energetico 

(fattura con bonifico fiscale parlante) 

SI NO 
 

 

Detrazione per pagamento canoni di locazione 

abitativa (contratto di locazione con ricevute 

pagamento bancario mensile) 

SI NO 
 

 

Detrazione per abbonamenti trasporto pubblico (con 

ricevuta pagamento bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Detrazione assicurazioni eventi calamitosi 

(certificazione fiscale e ricevuta pagamento 

bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Spese di istruzione (scuole infanzia, elementari, 

medie e superiori, compresa la mensa aziendale e 

i contributi volontari) e spese universitarie (con 

ricevuta pagamento bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Spese funebri (con ricevuta pagamento 

bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Spese attività sportive ragazzi (con ricevuta 

pagamento bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Provvigioni pagate per intermediazione immobiliare 

(con ricevuta pagamento bancario/pos/carta 

credito) 

SI NO 
 

 

Spese veterinarie (con ricevuta pagamento 

bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
 

 

Spese per asili nido (con ricevuta pagamento 

bancario/pos/carta credito) 

SI NO 
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N.B.: Il sopracitato elenco comprende le voci ritenute di maggior interesse. Per l'elenco 

completo delle spese deducibili/detraibili consultare le pagine da 53 a 92 delle istruzioni al 

modello 730 reperibili al seguente link: 

 

ISTRUZIONI 730 2024 

 

FAMILIARI A CARICO NEL 2023 (reddito annuo lordo inferiore ad Euro 2.840,51-per figli 

fino a 24 anni di età il limite è di Euro 4.000.  

 

LA DETRAZIONE DEI FIGLI CON ETA’ INFERIORE AI 21 ANNI E’ STATA 

SOSTITUITA DALL’ASSEGNO UNICO DAL 01/03/2022 PERTANTO LA TABELLA 

SUCCESSIVA NON E’ DA COMPILARE SE SI RIENTRA IN TALE CASISTICA 

 

Cognome e Nome 

Relazione 

di parentela 

(Moglie, 

figlio,ecc.) 

Codice Fiscale % a carico 
Mesi a 

carico 

     

     

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.studiocpr.com/wp-content/uploads/2024/03/730_2024_istruzioni.pdf
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Annotazioni: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


